
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 5 8  
 

 

         29          березня           23   

 

у режимі відеоконференції 

15 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Кривошеєв І.С.,  

Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І.,  

Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Фельдман О.Б.,  

Шахов С.В.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С.,  

Ярмоленко О.В., Решетилова Ю.Є., Кузьмінський В.В. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А., Шуліма О.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.;  

Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. 

– Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.О.; Овчинникової Ю.Ю. –  

Богдан Н.І., Сіпеєв В.А.; Прощука Е.П. – Турик М.В., Кривошеєва І.С. –  

Кучерява З.І., Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Федоренко Євгеній Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 



2 

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Крамаренко Олена Володимирівна – заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Шимкус Марина Олександрівна - директор Департаменту оцінки впливу 

на довкілля Міндовкілля; 

Бонь Олександр – представник Департаменту оцінки впливу на довкілля 

Міндовкілля; 

Зубович Ігор Олегович – т.в.о. Голови Державної екологічної інспекції 

України; 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій; 

Лицур Ігор Миколайович – генеральний директор ДП «Ліси України» 

Шершун Сергій Миколайович - державний уповноважений 

Антимонопольного комітету України; 

Чабанюк Оксана Іванівна – директор Департаменту моніторингу і 

контролю державної допомоги  Антимонопольного комітету України; 

Ляшок Сергій Анатолійович - начальник відділу видатків природних 

ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 

Мінфіну; 

Любимова Яна – заступниця керівника секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Червінська Яна - Голова ГО "БЕЗЗАЙВЕ"; 

Скалецька Зоряна Степанівна – співавторка висновків до законопроектів; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Дзюба Юлія – помічник народного депутата України Мезенцевої М.С.; 

Бойко Ольга – координатор Комітету з промислової екології та сталого 

розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Кравченко Олена – виконавчий директор МБО "Екологія-Право-Людина"; 

Скрильніков Дмитро Валерійович - експерт МБО "Екологія-Право-

Людина"; 

Петренко Артем - виконавчий директор Асоціації газовидобувних 

компаній України. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме член Комітету, народний депутат України 

Магера Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 12, утримався – 1, не голосували – 1. 
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СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний 

засідання Комітету. 

Бондаренко О.В. запропонував розглянути на засіданні тільки питання 

стосовно законопроектів, щодо яких Комітет визначено головним, а розгляд 

інших питань перенести на наступні засідання Комітету. 

Крім того, запропонував розглянути першим законопроект про внесення 

змін до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля", реєстр. № 8410. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про внесення змін до деякий законодавчих актів України 

щодо модернізації державної політики в напрямі досягнення Цілей 

сталого розвитку та стимулювання впровадження раціональної моделі 

споживання природних ресурсів і продукції (реєстр. № 6544  

від 24.01.2022), поданий народним депутатом України  Мезенцевою 

М.С. та  іншими народними депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

Бережний Євген Олегович 

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про оцінку впливу 

на довкілля" (реєстр. № 8410 від 01.02.2023), внесений Кабінетом 

Міністрів України  

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

 

Питання, розгляд яких перенесено на наступні засідання Комітету 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

3. Проект Закону про державний контроль за міжнародними передачами 

стратегічних товарів (реєстр. № 8415 від 03.02.2023), поданий народним 

депутатом України  Завітневичем О.М. та іншими народними 

депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

Лопушенко Олександр Іванович 

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної 

допомоги (реєстр. № 9111 від 16.03.2023), поданий народним депутатом 

України  Грищуком Р.П. та  іншими народними депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

Лопушенко Олександр Іванович 

5. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

підвищення безпеки на залізничному транспорті (реєстр. № 9066  

від 27.02.2023), поданий народним депутатом України  Крейденком В.В. 

Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович  

Михайленко Юлія Олександрівна 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний із змінами. 

 

Рішення прийнято: за – 12 , не голосували – 2. 

 

Бондаренко О.В. подякував учасникам засідання Комітету, які долучилися для 

розгляду питань порядку денного, що перенесені. Попросив залишитися на 

зв'язку тих, хто залучений до розгляду законопроектів реєстр. № 8410 та реєстр. 

№ 6544. 

1. 

 

6. Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України та 

Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення 

відповідальності за втручання в діяльність залізничного транспорту 

(реєстр. № 9067 від 28.02.2023), поданий народним депутатом України  

Крейденком В.В. 

Допов.: голова підкомітету  Нестеренко Кирилл Олександрович 

Михайленко Юлія Олександрівна 

7. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну 

допомогу суб’єктам господарювання" та інших законодавчих актів 

України щодо державної допомоги суб’єктам господарювання  

(реєстр. № 5648, доопрацьований від 26.12.2022), поданий народним 

депутатом України  Наталухою Д.А. та іншими народними депутатами 

України 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

Кузьмінський Віктор Валентинович 

Питання для розгляду 

8. Про схвалення рекомендацій Комітету щодо питання: «Про звіт Голови 

Держлісагентства Юрія Болоховця за підсумками роботи у 2022 році,  

керівництва Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України та керівника Державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України» Лицура І.М. щодо проблемних питань у 

лісовій галузі та аналізу практики застосування законодавчих актів у цій 

сфері відповідно до пункту першого частини першої статті 14 Закону 

України «Про комітети Верховної Ради України» 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

9. Про інформацію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України та Державної екологічної інспекції України щодо проведення  

кадрової політики Державної екологічної інспекції України, зокрема в 

Держекоінспекції у Закарпатській області 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Решетилова Юлія Євгенівна 
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СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. стосовно проекту 

Закону про внесення змін до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" 

(реєстр. № 8410 від  01.02.2023), внесеного Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Крамаренко О.В., Шимкус М.О., 

Магера С.В., Бойко О., Кравченко О., Петренко А. 

 

Крамаренко О.В. проінформувала, що відповідно доручення Комітету, 

Міндовкіллям опрацьовано пропозиції, висловлені членами Комітету під час 

попереднього розгляду законопроекту 15 березня 2023 року, а також зауваження 

і пропозиції, що надійшли до Комітету від Головного науково-експертного 

управління, Комітету з питань цифрової трансформації та від Асоціацій та 

громадських організацій природоохоронного спрямування. 

Шимкус М.О. розповіла про етапи процедури проведення оцінки впливу 

на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" та 

стосовно змін, які запропоновано у законопроекті реєстр. № 8410. Надала 

інформацію щодо можливості або ж недоцільності врахування наданих 

пропозицій та відповіла на поставлені питання. 

Магера С.В. поцікавився у представників Міндовкілля щодо підстав та 

необхідності введення до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" статті 

91 "Відмова у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля". 

Шимкус М.О. обґрунтувала позицію Міндовкілля. 

Бойко О. подякувала за можливість продовжити дискусію та поцікавилась 

у представників Міндовкілля щодо можливості врегулювання у законопроекті 

питання післяпроектного моніторингу. 

Кравченко О. подякувала представникам Міндовкілля за проведену 

якісну роботу в частині розроблення законопроекту та детального опрацювання 

наданих до нього пропозицій і зауважень від громадськості. 

Петренко А. попросив надати відповідь щодо причин неврахування 

наданих Асоціацією газовидобувних компаній зауважень. 

Шимкус М.О. та Крамаренко О.В. надали відповіді та коментарі щодо 

озвучених питань. 

Бондаренко О.В. відмітив професіоналізм спеціалістів Міндовкілля в 

частині підготовки питання оцінки впливу на довкілля та закликав народних 

депутатів України – членів Комітету напрацювати поправки і пропозиції з метою 

доопрацювання законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому 

читанні. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про оцінку 

впливу на довкілля" (реєстр. № 8410 від 01.02.2023), внесений Кабінетом 

Міністрів України, включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради 

України ІХ скликання, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за 

основу. 
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Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено голову підкомітету з питань охорони і раціонального використання 

водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного 

середовища, народного депутата України Прощука Е.П. 

 

Рішення прийнято: за –  12, утримався - 1, не голосували – 1. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника 

керівника секретаріату Комітету Бережного Є.О. про проект Закону про внесення 

змін до деякий законодавчих актів України щодо модернізації державної 

політики в напрямі досягнення Цілей сталого розвитку та стимулювання 

впровадження раціональної моделі споживання природних ресурсів і продукції 

(реєстр. № 6544 від 24.01.2022), поданий народним депутатом України  

Мезенцевою М.С. та  іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Червінська Я., Скалецька З.С., 

Ляшок С.О., Федоренко Є.О., Бойко О., Якименко П.В. 

 

Бережний Є.О. проінформував присутніх щодо висновків, пропозицій і 

зауважень до законопроекту, що надійшли до Комітету. 

Дзюба Ю. повідомила про неможливість взяти участь у засіданні 

народним депутатом України Мезенцевою М.С. та запропонувала надати слово 

стосовно законопроекту присутнім відповідним експертам. 

Бондаренко О.В. спитав у експертів за рахунок яких механізмів і 

інструментів будуть досягатися заявлені у законопроекті цілі. 

Червінська Я. та Скалецька З.С. проінформували присутніх щодо мети 

законопроекту в частині створення законодавчих передумов для трансформації 

споживчого ринку, зміни споживчих вподобань, «м’якої», заохочувальної 

корекції поведінки споживачів, розвитку і впровадження новітніх технологій для 

стимулювання переходу України до моделі відповідального споживання та 

виробництва, що матиме позитивний ефект для довкілля і здоров’я громадян. 

Бондаренко О.В. відмітив, що не отримав відповіді на зазначені питання 

та поцікавився позицією Мінекономіки щодо законопроекту. 

Бережний Є.О. наголосив, що запрошення до участі у засіданні Комітету 

Мінекономіки надіслано, разом з тим, представники відсутні. 

Бондаренко О.В. зазначив про необхідність надіслати до Мінекономіки 

відповідний лист щодо необхідності отримання їх експертного висновку до 

законопроекту. 
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Голова Комітету також наголосив, що законопроект має економічне 

спрямування і саме Мінекономіки має розробляти і впроваджувати нормативно-

правові акти для його імплементації і супроводу у разі прийняття відповідного 

Закону, опікуватися впровадженням запропонованого Національного проекту, 

вести відповідні реєстри.  

Ляшок С.О. запитав у Скалецької З.С. про обсяг коштів, необхідних для 

реалізації законопроекту. 

Скалецька З.С. повідомила про відсутність таких підрахунків. 

Федоренко Є.О. прокоментував позицію Міндовкілля. 

Бойко О. надала коментарі та зауваження до законопроекту.  

Якименко П.В. запропонував прийняти рішення рекомендувати 

Верховній Раді України прийняти законопроект у І читанні та підготувати 

пропозиції і зауваження під час його підготовки до розгляду у другому читанні. 

Бондаренко О.В. зазначив, що враховуючи відсутність чіткої позиції 

Мінекономіки, значну кількості суттєвих зауважень до законопроекту, необхідно 

відкласти його розгляд. 

 

УХВАЛИЛИ: 

За результатами обговорення законопроекту економічного спрямування, 

зважаючи на значну кількість зауважень до нього, Комітет вирішив відкласти 

прийняття остаточного рішення щодо нього до з'ясування позицій центральних 

органів виконавчої влади, зокрема Мінекономіки.  

Підготувати лист до Мінекономіки щодо необхідності отримання їх 

експертного висновку до законопроекту, а також щодо доцільності під час 

воєнного стану та після його скасування запровадження для досягнення цілей 

сталого розвитку зазначеного Національного проекту, ведення реєстру його 

учасників, реєстру спільних проектів, реєстру продукції, здатної усувати або 

знижувати вплив негативних факторів споживання, інформаційної бази даних 

негативних факторів споживання, єдиного інформаційного веб-порталу 

Національного проекту впровадження моделі раціонального споживання.  

 

Рішення прийнято: за –  9 , не голосували – 5. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович  

заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

За рішенням Комітету питання 3 – 9 Порядку денного перенесено на 

наступні засідання Комітету. 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 


